
 

 

 

ATA DA SEXAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às onze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 
Legislativa do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Dogim 
Félix, Elisângela Moura, Gessivaldo Isaías, Gustavo Neiva, Hélio Isaías, 
Hélio Rodrigues, Rubens Vieira, Warton Lacerda e Wilson Brandão; 
ausentes os senhores deputados: Aldo Gil, Ana Paula, Bárbara do Firmino, 
Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Fábio Novo, Franzé Silva, Georgiano Neto, 
João Mádison, Marden Menezes e Severo Eulálio; e justificadas as 
ausências dos senhores deputados: Doutor Felipe Sampaio, Doutor 
Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Evaldo Gomes, Francisco Limma, 
Gracinha Mão Santa, Henrique Pires, Oliveira Neto, Tiago Vasconcelos e 

Ziza Carvalho; realizou-se a SEXAGÉSIMA SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Gustavo Neiva; e 
secretariada pelos senhores deputados: Wilson Brandão e Warton Lacerda. 

PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 

anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 3 
(TRÊS) MENSAGENS do Poder Executivo: de nº 87/25, encaminhando 
Projeto de Lei de nº 62/25, que “Autoriza o Poder Executivo Estadual a 
proceder a cessão de uso de imóvel pertencente ao patrimônio público 
estadual para a Associação Nacional de Pessoas Queimadas ou com 
Feridas Crônicas e de Deficiência Nutricional - ANQFN, na forma e pelo 
prazo que especifica”; de nº 110/25, encaminhando veto total ao Projeto 
de Lei de iniciativa parlamentar que “Reconhece de utilidade pública a 
Associação Piauiense de Cuidado à Visão”; e de nº 111/25, encaminhando 
veto parcial ao Projeto de Lei de iniciativa parlamentar que “Declara 
Patrimônio Cultural Imaterial do Estado do Piauí o Festival de Verão de 
Parnaíba e o inclui no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Piauí”; 1 
(UM) PROJETO DE LEI ORDINÁRIA de nº 186/25, de autoria do senhor 
deputado Gessivaldo Isaías, que “Reconhece de Utilidade Pública a 
Associação Esportiva Batista Bereanos Boahorense”; 1 (UM) PROJETO 
DE DECRETO LEGISLATIVO de nº 57/25, de autoria do senhor Gustavo 
Neiva, que “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Piauiense ao 
senhor Edgar Carneiro Machado”; e 3 (TRÊS) REQUERIMENTOS lidos: 
um, de autoria do senhor deputado Gessivaldo Isaías, o qual solicita  a 
realização de sessão solene em homenagem ao Corpo de Bombeiros 



 

 

Militar do Estado do Piauí; um, de autoria do senhor deputado Severo 
Eulálio, o qual solicita a realização de uma sessão solene em homenagem 
ao Dia da Advocacia Trabalhista no Estado do Piauí, a realizar-se no dia 
07 de julho do corrente ano; e um, de autoria do senhor deputado Fábio 
Novo, o qual solicita a realização de sessão solene pelos sessenta anos 
de criação do Conselho de Cultura do Estado do Piauí; e 1 (UM) 
REQUERIMENTO autorizado, de acordo com o art. 160, XIV, do 
Regimento Interno, de autoria do senhor deputado Wilson Brandão, o 
qual solicita voto de pesar pelo falecimento do senhor José de Ribamar 

Tajra Caddah. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS 
AVISOS. O senhor deputado Gessivaldo Isaías destacou requerimento 

de sua autoria solicitando a realização de uma sessão solene em 
homenagem ao Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Piauí. 

GRANDE EXPEDIENTE. Não houve orador. Nada mais havendo a 
tratar, o senhor presidente encerrou a sessão, do que, para constar, foi 
redigida e digitada a presente ata pelo setor de Redação de Atas, a qual, 
depois de lida, achada conforme, aprovada pelo Plenário, é inserida no 
Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela 
Coordenação de Registros Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////// 


